m:::mfnm U Erave dans um aceident vur la roate natlonale N19 ™, Source : Je matin, Préciser le
a)  Fait divers
b)) Ristowre,
<) "Mﬂﬂrﬂia
4 Biographie,

- X C‘;ﬂ bon poar cetre fols, mals 0°y revenes Pax, Le verbe « revenlr w signifie dans cetre phrase :
. -
b A
€) Rétably,
d)  Secalmer.

J.Ilmmcumn.unnupu-npﬂu:
a)  Lintensité élevde.
b)  Lintensité faible,
€}  Llintenmité moyenne.
41 Toutes kes réponses sont fiusses.

4. 1l est peu couragens, On peat remplacer « pea » par
a) Fablement.
b)  Excessivement.
¢) Ultra
d)  Quasiment,

L. Faiblement est un »
a) Préfixe.
b) Adverbe,
¢) Adjectif.
d) Suflixe

i 6. Cocher les réponses incorrecies
a) Chat mignon, chatte mignonne.
b) Boulevard long, rue longue.

¢) Gargon rou, fille rouse. .
d) Unreglement cadue, une loi caduse.



4 Lavoix

b) le femps,
) Le moade
d)  La pervmne

8. Je le (voir) au Pasvé composé ;

) Jele vis,

b) Jele VOyais,
€)  Je le vois,
d) Je Pais vy,

% 1 m's (dire) quil (¢tre

a) Nm'ada
b)) Nm'a g
€) Nm'adi
9l m'a dis

10« Partez g “lel

=<onditionncl présent) ;
WU s0it prégent

quiil serait _

QU'tl va étre présent.

QUi sera présen.

\Ilr!-(“nlmphnu:

a)  Interropative.
b Déclarative.

€} Impérariy

{

Exclanmative.

1L "Le blolt_r:htc volt sew rés

a)  Distinguyer,

b)  Guetter.

) Contempler,

Observer

13, La formule de
a) Fe:0;,,
b) Fe:0,
€) ALO,
d) Fe,O,

H. L'acide chlorh
3) Lefer.

FOxyde de fer 111 el :

ydrique réagit avec ley métauy Subvants ;

b) Laluminmm,

¢) Lezinc.
d) Lecuivre

I5. La solution de
a) Lefer.

soude réagit avec feg métagy Subvanps -

b) Laluminium.

¢) Le zine,
d)  Le cuivre.

ultaty ay microscope®, Le verbe evoirs signifie e -

me faudrair.j) ¢ 3 Personnes,

16, L'aluminium réagit avee les Jony byd i 3 . .
3l Des ions aluminiym, foxéne de I'acide chlorhydrique pour ormer :
b) Du dihydrogéne,
€)  Des ions chlonmes

d) Une effery

cifence,



17. Le bilan de 1a réaction entre "acide chlorhydrique etle 2inc ey ;
"32) Solution de chlorure de fes I1.
b) Dibydrogéns.
¢) Solution de chlorure de zinc.
d) Pasdzréaction.

18. La dilution est un procédé consistant 3 : )
3} Obrenir une m';mjon de concentration inféricure 3 celle de d:put.
b)  Obtenir une solution de concentration supénieure 4 celle de départ
€)  Ajouter du solvant sans changer la quantité de soluté.
d) Ajouter du salvant en changeant s quartité de soluté,

19. Lors d'une dilution, le soluté :
3)  Devient plus dangereuse.
b)  Devient moins dangereuse.
€) Garde le méme depré du danger.
d)  Garde la méme quantizé,

20. Les organes produlsant les sues digestifs sont :
3) Les glandes salivaires.
b) Le pancréas
¢} L'estomac,
d) Lecolon

21. Les actions mécaniques du tube digestif sur les aliments comportent ?
3)  La mastization dans la bouche.
b) Lebrassage dans Pestomae.
€) Le brassage dans la bouche.
¢) Laprogression dans la bouche.

21 Le déplacement du dloxygéne se falt :
2)  Del'alvéole pulmonaire vers Je ¢apillaire sanguin,
b) D capillaire sanguin vers I"slvcole pulmonaire,
€)  D'un milieu & forte pression vers un milies & plus faible pression.
d) D'un milicu & basse pression vers un milicy 4 haute pression.

2). La contamination par le Virus d'Immunodéficience Humalne (VIH) peut se falre par :
a) Lesang.
b) Les larmes.
¢) Lasalive,
d) Le contact direct.

24. Parml les nutriments on lrouve :
a) Les vitamines,

25, Les sources des acldes gras sont ;
a)  Lhuile d'alive.
b) Les poissons,
€) Les sucres.
d) La farine,

26. Un Antigine e :
3)  Une molécule qui est reconnus comme Etrangére par orga;
B) Une molécule qui diclenche une réaction de défense. T iMe.
€)  Une molécule partée par les microbes
€) Une molécule produite par les lymphocytes.



27. L '¢re humain & yp régime alimentaire -
8) Carivoge
b) Omzivore.
€) Herbivore
d) Insectivore

28. La dentition chey FHomme g tompose de -
2) Canines
b) Incisives

€) Prémolaires

4 Mohire,

29. Le u;-;bre de dents dang chague micholre chez I'ngyiee st de :
3) .
b 156
<) 21,
d s

30, L'absorption egt :
3)  Lepassage dey nutriments § Fintéricur deg celiules.

<€) Bouchc: @sophage, intestin Erere. estomug, colon, .
d) Boucke, wsophage, estomac, intestin gréle, Eros mtestin.

32 1s digestion eyt -
3) Lepassage dey aliments vers le fube digestif.

b) Ladégradation des aliments en éléments smmples de nutrimens,
€)  Une opémtion qui se it principalement ay riveau de l'esiomae.
d) Une opération qui se fait principalement 8 niveau de lintestin gréle,

33, La formule dentalre par demi-micholre chez I'homme adulte y¢ Présente comme suil ;
a) 2123
b) 232),
€) 2423
d) 4223,

34. Dans le sang, quest-ce qul véhlcule Poxygine 2
3) Les globules rouges,
b) Les globules blancs,
€) Leplasma.

d) Les lymphocytes B,

35. Combien de litres de sang contiens le co -
a) Eaviron 10 litres. P hemnaln 2
b) Environ 5 litres.
¢) Environ 8 litres.
d) Enviroa 2 litres.



36, Un disque métallique de diamére 20 cm pise 2,4 kg onen découpe un disque de diamétre 10 em combien
pése-t-ll 72

a) 06,

b 1.2

c) 08,

d) 0,5,

JTEI'ullut 12 heures, 50 ampoules de 100 watty restenl allumées 3 0,50 dhwkilowattvheures combien cela
colile-1-1?

a) J0dhs,
b) 60dhs,
€) 300dhs,
d) 600dhs,

38, Un commergant qul vendalt un article b nne remise de 209 vous offre une remise supplémentalre de

30% <t vous demande 282dhs. Quel étalt Je privdu départ de cel article ?
a) 450dhs, '

b) 400dhs,
¢) S00dhs.
d) SSO0dhs,

39. Le diplime d'alde-solgnant est un diplome :
3) Qui se prépare en un an.
b) Qui se prépare en deux ans.
€) Sanctionné par I"obtention du dipldme de techricien.
d) Sanctionné par l'obtention du dipldme d'inffrmuer.

40. Les Instituts de Formation qui forment les aldes-voignants sont :
a) Des institus de formation professionnelle sous la tutelle du ministére de la samé.
b) Des institus de Venseignement supérieur sous la tutelle du ministére de la santé,
¢€) Des institurs de formation professionnelle dans le domuaine d= la sansé
d) Des instituts de formation professionnelle d'aide-soignant



